

不爽被唸！社區清潔員美工刀猛刺保全 犯後辯 「我失憶了」

TVBS 新聞網 TVBS 2024/11/23 記者 蕭沁梅 / 責任編輯 編輯組 報導

桃園市大園區一名 56 歲姜姓清潔員去年 7 月疑似因社區垃圾間大門問題，與一名林姓保全發生爭執，姜男一氣之下，竟持美工刀朝保全頭部、臉部猛刺，對方受傷倒地後，姜男仍未停手繼續持刀攻擊，所幸社區總幹事及時發現並報警，保全這才撿回一命。事後，姜男於複訊時辯稱自己因患有癲癇所以「失憶了」，桃園地檢署偵結後，依殺人未遂罪起訴姜男。

檢警調查，56 歲的姜男為一名社區清潔工，去年 7 月 25 日，姜男和社區林姓保全因垃圾間大門問題起口角，姜男一氣之下，竟持美工刀朝保全頭部、臉部猛刺，對方受傷倒地後，姜男仍未停手繼續持刀攻擊，社區總幹事見狀趕緊報警，警方獲報趕抵後當場制伏姜男，並查扣美工刀等證物。

案發後，姜男複訊時辯稱，因自己罹患癲癇未定期服藥，導致失去記憶，對於犯案過程全「忘記了」，僅記得當時有人拿保溫瓶毆打他，直到清醒後見到地上的血跡才發現自己釀大禍。

對此，檢方根據現場監視器畫面、證人證詞與被害人醫院診斷證明等事證，認定姜男主觀上至少有殺人之不確定故意，對於姜男「不復記憶」等說詞不足採信。考量姜男使用工具、林女受傷程度及部位等因素，最終依殺人未遂罪嫌起訴姜男，全案將由法院進一步審理。